

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Біологія» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 091 Біологія та біохімія галузі знань 09 Біологія

Освітня програма «Біологія» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 091 Біологія та біохімія галузі знань 09 Біологія є колективною справою викладачів кафедри біології людини та імунології і кафедри ботаніки факультету біології, географії та екології Херсонського державного університету.

Слід зауважити, що освітня програма «Біологія» узгоджена з вимогами «Закону про вищу освіту», приведена у відповідності до стандартів вищої освіти та інших чинних нормативних документів щодо функціонування системи вищої освіти та забезпечує поєднання освіти з наукою та виробництвом.

Програма містить усі необхідні структурні елементи: обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми; перелік загальних та фахових компетентностей; програмних результатів навчання, якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання тощо.

Отримана випускниками кваліфікація біолога передбачає надання необхідних поглиблених знань, вмінь та навичок для вирішення специфічних професійних задач та практичних проблем в галузі біології, а також загальних засад методології професійної діяльності, інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності.

Пропонована до розгляду освітня програма «Біологія» враховує особливості сучасних вимог й необхідність гідної практичної підготовки майбутніх випускників за спеціальністю 091 Біологія та біохімія. Все це разом дає можливість випускникам реалізовувати себе в якості лаборантів-біологів в різних лабораторіях, при цьому виконуючи широкий спектр лабораторних досліджень та фахівцями-біологами в Національних парках, заповідних територіях тощо у Херсонській та інших областях, забезпечуючи належний науковий супровід природоохоронної діяльності та проявляючи себе кваліфікованими фахівцями.

Таким чином, метою реалізації освітньої програми, насамперед, є підготовка конкурентоспроможного людського капіталу для інноваційного, екологосвідомого потужного потенціалу розвитку країни, щоб забезпечити потреби суспільства, ринку праці та держави загалом у кваліфікованих та всебічно розвинених фахівцях. Тож, освітня програма «Біологія» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти відповідає сучасним вимогам та може бути реалізована в освітньому процесі для підготовки здобувачів денної та заочної форми навчання.

В.о. директора

КНП «Херсонський

обласний центр служби крові»



Лагутіна Ганна Григорівна